中国外交部发言人耿爽: 希望蓬佩奥先生停止喋喋不休的反华聒噪

针对美国国务卿蓬佩奥再度攻击中国 的制度和政策,中国外交部发言人耿爽18 日在例行记者会上说,希望蓬佩奥先生停 止喋喋不休的反华聒噪。

当日有记者问,据报道,美国国务卿蓬 佩奥11月15日发表演讲时再次攻击中国 政治制度和内外政策,中方对此有何评论?

耿爽回答说,一段时间以来,蓬佩奥先 生拿着一套老掉牙的剧本,四处拿中国说 事,四处给中国抹黑。他的话充满了意识 形态的偏见,也充满了对中国历史和中国 现状的无知。他散播的这些谬论与谎言在 事实面前根本不值一驳,也会不攻自破。

"冷战已经结束快30年了,但蓬佩奥 先生心中的冷战似乎还未结束。他仿佛完 全被厚厚的历史的灰尘层层包裹起来,看 不到世界的发展,听不到人民的呼声,也感 知不到时代的潮流。"耿爽说,在这个年代 里,用意识形态偏见和零和博弈思维来竖 起"对抗之墙",来挑拨各方关系,注定是 徒劳无果,也注定没有出路。

耿爽表示,中方希望蓬佩奥先生能够 摒弃冷战零和思维,正确地看待中国和中 美关系,停止喋喋不休的反华聒噪,做一些 与其身份相符、能够促进中美关系发展的 事情,而不是相反。

第十一届中美政党对话在北京举行

由中共中央对外联络部主办的第十一 届中美政党对话18日在北京举行。来自 美国共和、民主两党和重要智库、企业,以 及中央政策研究室、商务部等单位,共约 50名中外代表出席,围绕"中美政党与中 美关系"主题进行讨论。

中共中央对外联络部部长宋涛出席开 幕式并发表主旨讲话。他表示,建交40年 来,中美关系既取得了历史性进展,又面临 新的挑战和抉择。维护好、发展好中美关 系,符合两国和两国人民的利益,也符合全 世界各国的利益。两国政党政治家要按照 双方领导人达成的共识,引领中美关系顺 应时代发展大势,加强合作而不是对抗,彼

此融合而不是脱钩,扩大交往而不是隔阂, 通过对话协商,解决双方之间的矛盾和分 歧。希望通过中美政党对话机制,推动中 美关系行稳致远,给两国人民带来更多利 益,为人类美好未来作出新的贡献。

美国民主党代表、商务部前部长骆家 辉及美国共和党代表、住房和城市发展部前 部长杰克逊等美方代表表示,美中关系是当 今世界最重要的双边关系,两国关系发展如 何,对整个世界有直接的影响。美中关系 也是互利的,中国的繁荣符合美国的利益, 美国保持繁荣也符合中国的利益。希望早 日结束美中经贸摩擦,避免损害美中关系 长远发展的根基。 □ 据新华社

明年比较忙 抽空先体检

特朗普"身体数据"曝光

美国总统唐纳德·特 朗普16日在马里兰州沃 尔特·里德国家军事医疗 中心接受身体检查。白 宫医疗小组说,这是特朗 普年度体检的部分内容。

特朗普上一次例行 体检是在今年2月。白宫 新闻秘书斯蒂芬妮·格里 沙姆说,特朗普2020年 将"非常繁忙",因而想利 用在首都华盛顿的这一

"空闲周末",开始部分例行体检。

格里沙姆没有公开特朗普当天接受的 具体检查项目,只说他接受了快速检查,身 体依旧不错。

特朗普在医疗中心停留超过2个小 时,其间会晤特种部队一名在阿富汗受伤 士兵的家属并向医务人员表达谢意。

这是特朗普就任总统以来第九次前往 沃尔特·里德国家军事医疗中心。



今年2月体检中,特朗普身高6英尺3英 寸(1.92米),体重243磅(110公斤),身体质 量指数(BMI)数值是30.4。按照世界卫生组 织的健康衡量指标,身体质量指数数值大于 或等于30属于肥胖。当时体检由白宫医疗 小组组长肖恩·康利主持,耗时超过4小时。

特朗普现年73岁,不抽烟、不喝酒,喜 欢吃快餐、牛排和甜点,运动主要是打高尔 □据《北京晚报》

彩票开奖台

中国福利彩票"乐透型15选5"玩法 第2019308期中奖号码:07、10、11、14、15 中国福利彩票3D玩法第2019308期 中奖号码:672

中国福利彩票"东方6+1"玩法第2019132期 中奖号码:基本号码399728 生肖码:猴 中国福利彩票"七乐彩"玩法 第2019132期中奖号码:

基本号码05、08、11、22、24、26、30 特别号码07

全国联网电脑体育彩票"排列3" 开奖公告第2019308期中奖号码:675 全国联网电脑体育彩票"排列5"开奖公告 第2019308期中奖号码:67567 全国联网电脑体彩"超级大乐透"

第19132期中奖号码:03、05、06、13、18+10、12

中国阿联酋警方联手破获 涉案金额达18亿元假奢侈品箱包

近日,中国警方和阿联酋警方联 手,对一个跨境制假售假团伙,实施 同步收网打击行动,抓获境内外犯罪 嫌疑人57名,查获假冒路易威登、假冒 爱马仕、假冒香奈儿等奢侈品28000余 件,涉案金额近18亿元(人民币,下同)。

今年5月,上海市公安机关根据 举报,研判发现一个制售假冒品牌服 装箱包犯罪团伙,涉案侵权商品全部 运往境外,目团伙主犯有多名外籍人 员。公安部食品药品犯罪侦查局统 一指挥,上海、广东公安机关密切配 合,在相关网商平台打假团队协助 下,迅速锁定位于广东的生产窝点, 查明境内犯罪网络。

为了彻底打掉这一跨国犯罪网 络,公安部决定将有关线索通报阿联 酋警方。经中阿联合侦查,这个团伙 的内部结构逐渐清晰。这些外籍人 员在迪拜招揽分销商获取订单,通过 在广东广州设立贸易公司为掩护,雇 佣林某华等人在中国境内经营业务, 委托国内某工厂的老板詹某洲等人 在广州等地根据客户订单加工生产 假冒国际知名品牌服装箱包,包括路 易威登、爱马仕、香奈儿等,交由物流 公司以"虚假报关""真假混装"等方 式,通过空运、海运渠道运送至迪拜。

身处阿联酋的幕后老板在接货 后组织分销商,以正品促销等名义在 迪拜当地或通过网络进行销售,部分 假货转口运至欧美等地。

据悉,假冒奢侈品不仅在境外有 大量市场,还能给造假售假各个环节 带来巨额的利润,一个成本两三百元 的假冒LV包,在自称打折促销或告 知对方是假货的情况下,能卖到几千 到几万元。

据犯罪嫌疑人林某华介绍,越贵 的包利润越高。以爱马仕为例,利润 起码会对半。订真的限量版爱马仕要 几十万元,高仿的订购价也要四万元。

路易威登大中华区知识产权刑 事保护执行总监谭女士告诉记者,目 前,假冒奢侈品依然有很大市场,有 关该品牌跨国制售假货需求端主要 来自中国境外。"随着仿制工艺的进 步,A货(高仿品)能达到以假乱真的 效果,越来越难分辨,有些假冒商品 连业内行家一下都难看出来。

谭女士认为,要治理这类问题 各方不能单打独斗。从终端而言,建 议消费者通过品牌正规渠道购买。 当前制假售假呈现跨国的趋势,需要 各国加强协作。权利人也要积极配 合,充分发挥桥梁纽带作用。

对于跨境打击制假售假,公安 部食品药品犯罪侦查局副局长杜岩 告诉记者,这是中国对知识产权保护 的重要体现。 □ 据中新社

研究: 北冰洋海冰 可能在25年后的夏天完全消融

没有冰的北冰洋令人难以想象, 但一项新研究认为,这样的场景最早 可能在25年后成为现实。受人类活 动导致的气候变化影响,自2044年 到2067年之间的某个时间开始,北 冰洋每年夏天都可能出现海冰完全 消融的情况。

美国加利福尼亚大学洛杉矶分校 的研究人员近日在英国《自然·气候变 化》杂志上发表了上述研究成果。

北冰洋海冰每年都会冬增夏减,9 月最少。研究人员说,北冰洋海冰总 体上减少已不是新鲜事。卫星观测显 示,在9月测得的北冰洋海冰面积,自 1979年以来每10年减少13%。按这

个趋势,北冰洋海冰将从某个夏天开 始出现完全消融的情况,但科学界对 这个具体时间的预测结果不一

最新研究分析了23个可显示季 节性海冰融化情况的模型,将它们与 卫星观测结果比对,筛选出最能反映 实际情况的6个模型,综合分析认为 北冰洋海冰完全消融的情况最早可 能在2044年夏天出现。

研究人员说,北冰洋海冰面积的 变化会在环境、生态和经济等方面产 生广泛影响。如果能更准确预测相 关变化出现的时间,有助于人们提前 做好准备。

□ 据新华社

池州市九华国有资产运营有限公司与安徽金美亚新型建材有限公司 债权转让暨债务催收联合公告

根据池州市九华国有资产运营有限公司与安徽金美亚新型建材有限公司达成的债权转让安排,池州市九华国有资产运营有限公司将其对公告消单所列借款人及其租保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利,依法转让给安徽金美亚新型建材有限公司将和市九华国有资产运营有限公司特公告通知各借款人、担保人及其他相关各方。安徽金美亚新型建材有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求消单中所列的债务人及担保人,从公告之日起立即向安徽金美亚新型建材有限公司履行主债权合同及担保合同约定还本付息义务或担保责任。特此公告。

序号	债务人名称	贷款合同编号	担保人	担保合同编号	债权本金(人民币元)	利息(人民币元)
1	宁波金美亚池州管桩有限公司	建池流(2017)009	州银茂置业有限公司、陈银儿、吕	建池紙(2017)007号,建池紙(2017)008号,建 池紙(2017)010号,建池紙(2017)0012号,建 池保(2017)007号,建池保(2017)009号,建池 保(2017)010号,建池行(2016)002号	10,757,818.74	1,383,705.02
	宁波金美亚池州管桩有限公司	建池流(2017)020			13,700,000.00	1,836,895.73
	宁波金美亚池州管桩有限公司	建池流(2017)021			6,000,000.00	776,153.12
合计					30,457,818.74	3,996,753.87